

## КОНЦЕПТУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Концептуальный проект EGGUTOPIA это попытка построения альтернативной модели среды обитания человека, в новой модели социального устройства. Новая модель подразумевает наличие нового правила, по которому каждый член общества должен иметь индивидуальное жизненное пространство. Новая - адаптивная форма существования человека с природой ставит перед Архитектором интересные задачи по планированию базовых элементов новой среды. Начиная от индивидуального жилого пространства до построения сложных обитаемых кластеров, поселений и агломераций будущего.

Первый этап конкурса «Концепция жилого кокона», направлен на поиск новых идей в организации жилой ячейки будущего, для человека строящего свою жизнь на принципе разумного существования в окружающей его экосистеме.

## АЛЬТЕРНАТИВА

Поиск альтернативы существующему мироустройству и сложившимся социальным связям помогает Архитектуре глубоко вникать и осмысливать происходящие в обществе процессы, видеть их первоначальный замысел и предвидеть их развитие во времени. Поиск новых, соответствующих потребностям общества решений, стимулирует изучение инновационных технологий и альтернативных направлений в развитии общества.

В этом процессе могут осуществляться даже самые утопические идеи. Создание новой социальной среды подразумевает поиск новых ориентиров для поступательного развития социума и личности по пути раскрытия глубинного потенциала человека. Начало этого процесса для Архитектора может быть положено в идеи разработки и проектирования персонального жилого пространства для человека будущего.



## СОЗДАТЬ НОВОЕ ПРАВИЛО

Окружающий мир живет по сложившимся законам и правилам, и человек должен следовать им, чтобы поддерживать существующую модель мироустройства. Создавая новый мир, заложите в него такие правила, которые способны высвободить подавленные или нераскрыты ресурсы человеческой природы. Базируясь на достижениях науки и прогрессивных технологиях будущего, Архитектор способен преодолеть преграды догм и ограничений и заложить новые принципы проживания человека в обновленном мире, намного опережая время.

Критически оценив существующее мироустройство, он предлагает новое правило, направленное на построение нового вектора развития общества. Модель, в которой каждому жителю гарантированна жилая ячейка с частью природной среды с момента его рождения, способна освободить личность от страха и неопределенности, от бытовых ограничений и от множества рутинных жизненных проблем, высвободив потенциал для полноценного творческого развития личности и самоопределения человека в обществе.

В новой модели общественного устройства будут появляться и новые архитектурные идеи, призванные решать задачи соответствующие новым направлениям развития общества.

**Один Человек –  
Одно жизненное пространство.**

## СОЗДАТЬ ЦЕЛЬ

Человечество как общественная форма жизни не может развиваться без коллективной идеи эволюционного развития во времени. Каждый из нас, являясь разумной единицей общества, создает часть коллективного разума человечества. Поэтому человек без цели сам станет «целью» или инструментом для тех, кто создает новые цели для нового мироустройства. Архитектор постоянно спрашивает себя, какой мир и для кого он хочет построить, не будут ли его творения ограничивать и ослаблять данные нам от природы способности и уникальные ресурсы человеческого вида. Способность творить разумно, а не рефлекторно, выполнять свои жизненные потребности и отличает наш мир от мира других живых организмов на планете.

Зарождение нового мира создает главную и общую для его обитателей цель - развить общественное стремление к переходу на более высокую форму социального устройства и развития. Высокие цели будут приняты и успешно реализованы человечеством. А цели, в основе которых лежат пороки и рефлексия, будут всегда обречены и отвергнуты разумом.

## СОЗДАТЬ ТЕХНОЛОГИИ

Мы до сих пор строим свои жилища из обожженной глины и песчаных смесей, используя примитивные методики прошлого. Зарывая коммуникации в землю, мы создаем целые подземные города из инженерных сооружений, наполненные отходами нашей жизнедеятельности. Паутины проводных и беспроводных сетей формируют электромагнитные поля, покрывающие города и своим воздействием дестабилизирующие природные экосистемы.

